
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
Sesión: Ordinaria  

Fecha: viernes, 24 de noviembre de 2017  
Hora: 10:00 h.  

 
 
 
 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 
en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 
 
 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 
significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 
segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 
expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 
de que puedan conocerlos antes de deliberar. 
 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
ALCALDÍA 
 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  
 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones 
extraordinarias celebradas los días 20 y 21 de los corrientes. 
 
ASESORÍA JURÍDICA  

 
2.- Sentencia dictada por la Sala de lo Contencioso Administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, con sede en Sevilla, por la que se estima el 
Recurso de Apelación presentado contra la dictada por el Juzgado de lo Contencioso 
Administrativo n.º 5 de Córdoba en el Procedimiento Abreviado n.º 106/16, seguido 
contra desestimación de la petición de regularización de cotizaciones sociales, para 
toma de conocimiento y acatamiento. 
 
3.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, por la que se desestima el recurso seguido en el Procedimiento 
Contencioso Abreviado n.º 219/17, interpuesto contra Decreto desestimatorio de 
Reclamación por Responsabilidad Patrimonial por caída en la vía pública, para toma 
de conocimiento. 
 



4.- Sentencia dictada por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por la que se estima parcialmente el recurso seguido en el Procedimiento 
Ordinario n.º 541/14, interpuesto contra desestimación de Recurso de Reposición 
formulado contra Decreto que acordó la ejecución subsidiaria de las obras de 
reparación de desperfectos en el Complejo Deportivo Azahara, para toma de 
conocimiento y acatamiento. 
 
5.- Decreto dictado por el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de 
Córdoba, por el que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento 
Abreviado n.º 234/17, frente a resolución sancionadora en materia de tráfico, para 
toma de conocimiento. 
 
6.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de interposición de Recurso de 
Reposición, ante la Consejera de Cuentas, contra el Auto dictado en relación a las 
Diligencias Preliminares n.º A 97/17 Ramo: Sector Público Local (Informe de 
fiscalización de las concesiones administrativas de las instalaciones y servicios 
deportivos de los Ayuntamiento de Almería, Cádiz, Córdoba y Huelva, ejercicio 2013-
Ayuntamiento de Córdoba). 
 
7.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de dejar sin efecto el Acuerdo n.º 
953/17, de 20 de octubre, relativo a la Sentencia dictada por el Juzgado de lo 
Contencioso Administrativo n.º 4 en el Procedimiento Abreviado n.º 32/2017, relativa 
a licencia para realización de curso selectivo para acceso a Cuerpo de funcionarios 
de habilitación de carácter estatal, y de acatamiento de la misma. 
 
8.- Propuesta de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, en 
defensa de los intereses municipales en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 
472/17, que se sigue ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de 
Córdoba, contra denegación de devolución de ingresos indebidos correspondientes a 
la Autoliquidación del Impuesto sobre el Incremento del Valor de los Terrenos de 
Naturaleza Urbana. 
 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMIN ISTRACIÓN 
PÚBLICA 
 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA  
 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Contrato privado de adquisición de 
una Nave para el Archivo Intermedio Administrativo Municipal. 
 



10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación del expediente de contratación del Servicio de Monitoraje para las 
Iniciativas Socioculturales del Departamento de Juventud. 
 
11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de Servicio de Transporte para realización de los Programas 
de la Delegación de Educación e Infancia. 
 
12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
prórroga del Contrato de Servicio de Monitoraje del Departamento de Educación e 
Infancia. 
 
13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
aprobación de la Certificación Final, a cuenta de la liquidación, de las Obras de 
Instalación y Puesta en marcha de Redes de Baja Tensión para alimentación 
energética de la Feria de Mayo e Instalación eléctrica en Caseta Municipal. 
 
14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 844/17, de 15 de septiembre, por el 
que se adjudicó el Contrato de Servicios de Publicidad para difusión de actividades y 
promoción de productos y eventos de la programación 2017-2018 de la Delegación 
de Cultura. 
 
15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 
adscripción al IMDECO, con carácter indefinido, el bien de titularidad municipal 
denominado "Pabellón Deportivo de la Juventud". 
 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENT E 
 

DELEGACIÓN DE URBANISMO  
 

16.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 
aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Parcela 3.4.2 del Plan Parcial O-3 
"Huerta Santa Isabel Este". 
 

ÁREA SOCIAL 
 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES  
 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de aprobación del 
Convenio de colaboración con la Asociación Córdoba Acoge, para la ejecución del 



proyecto "Alojamiento temporal para personas inmigrantes en situación de 
vulnerabilidad social", y de concesión de subvención. 
 
DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD  

 
18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
aprobación de inicio de procedimiento de reintegro de la subvención concedida 
mediante Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación 
Internacional para el Desarrollo 2012, a la Asociación Veterinarios Sin Fronteras para 
la ejecución del proyecto "Fortalecimiento de la Soberanía Alimentaria mediante 
Tracción Animal y Fitoterapia. República Democrática del Congo". 
 
19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 
reintegro parcial de la subvención concedida mediante Convocatoria de 
Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para el Desarrollo 2012, 
a la entidad Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaridad (IDEAS) para la 
ejecución del proyecto "Fortalecimiento social y económico de las comunidades 
rurales en Lalipur, Nepal, a través del apoyo a la Organización del Comercio Justo 
Mahaghuti mediante la inversión en formación, marketing y desarrollo productivo". 
 

ÁREA DE DESARROLLO 
 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DE L 
COMERCIO 

 
20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio y Presidenta del IMDEEC, de aprobación de la subida 
salarial a aplicar al personal de dicho Instituto. 
 
21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 
Económico y del Comercio, de aprobación de Convenio específico con la Junta de 
Andalucía y Telefónica de España S.A.U., para desarrollo del Convenio Marco de 
colaboración para el impulso del emprendimiento basado en la innovación en 
Andalucía. 
 
DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD  

 
22.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, en 
relación a la organización y celebración de la Cabalgata de Reyes Magos 2018. 
 
 
 



DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO  
 

23.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 
Histórico, de aceptación de renuncia de la Asociación Sociocultural Córdoba 
Patrimonial a la subvención concedida para la ejecución de las "Jornadas sobre 
Patrimonio Pictórico Cordobés. Un recurso para el desarrollo". 
 

 
 
URGENCIAS 
 
RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL 
(Fecha y firma electrónica) 


